10 Nupvaoio KiAkig MaOnpatikég - lwavvidng lwavvng

EMNANAAHNTIKEE AZKHZEIZ ¢ B° TAZHZ F'YMNAZIOY @2

A) Na AUOCETE TIG TTOPAKATW AOKNOEIG:
1) Na utroAoyioete nuB, ouvB, @B, nul', ouvl kal epl” oTa TTAPAKATW
opBoywvia Tpiywva ABI™ (A=90°) o6T1T0U:
I. AB=6cmkain BMr=10cm
. AB=9cmkain Al'=12 cm
iii. AB=7 cmkain Al'=24 cm
2) Na d¢icete 0TI TO TPiyWVO PE KOPUPES Ta anueia A(2,4) ,B(5,1) kai I(5,7)
gival opBoywvIo Kal ICOOKEAEG.
3) 2& 1piywvo ABIT p€pvoupe 1o uwog AA, étmou AA=6 cm, BA=4 cm kai
AlM'=9cm. Na d¢icete 611 TO TPiywWVO gival opBoywvio
4) loookeAég Tpiywvo ABIT (AB=AI) éxel TrepipeTpo 36¢m .
Av n Baon Tou Bl gival 10cm, va BpeB¢ei To eupaddv Tou TpIywvou.
5) Aiveral opBoywvio Tpiywvo ABIM (A=90°) ye AB=9cm kai Al'=12cm .
Na uTtoAoyioETE :
I. a. TO ENPAdOV ToU TPIYWVOU
ii. B. Tnv utroteivouca BIr
li. y. TO UYog TTpog Tnv Bl
6) Aiveral TpatréCio ABI'A (AA//BIT) kail opBEG ywvieg ota A kai B.
Emiong Bl =7cm , TA=5cm kai AA= 4cm.
Na utroAoyioeTe T0 EURAdOV Tou TpaTTECiOU.
7) Aiverai piywvo ABIT pe Al'=20cm ka1 BI'= 21cm . Av AA 10 Uyog
TOU TpIywvou kal BA=5cm.
VO UTTOAOYIOETE:
I. a. TO eUPAdOV TOU TPIYWVOU
ii. B. To Uwog I'E Tou TpIywvou ABT.
8) Na Bpebei To euPaddv opboywviou Kal ICOOKEAOUS TPIYWVOU E

uTToTEIiVOUOO a=8cm.



B) Na AUCETE TIG TTOPAKATW ACKAOCEIG:
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Me 1 Bonbew Tov durhavod GYUaTog, Vo VTo-
Loyioete o Tunpoto AB, AT

Aoyloete:

o) 10 epPfadov tov ABI,
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B) v mhevpd BT,

Y) TO VYOG V.
210 TOPOKATO CYANLOTA, VO VTOAOYICETE TO TUALOTO X KOL Y.
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210 dumhavo oyfpa etvat:
BA L AT, AA=5, AB=10 xauu BI'=
No vrohoyicete v mepiperpo tov Tprydvov ABT.

Averpadia — 1995 B

B
Y10 Simhovd oyfpo. to Tpiyovo BAT éxet epfadov
30 cm®. Av AA=11cm xau AB =12 cm, va 12
vroloyiceTe T0 PiKog X Tov BI'.

A
10 dumhavo oynpa siva: KA B B

AA=8, AT =16, AE=4 xu BZ=6
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0) Na amodeifete 6TLM Yovia AEZ givar opOn. 8 7
B) No vroroyicete 10 epfadoy TOL TETPATAELPOV
AEZT. 2 . ¥

TI'a o tpiy®vo Tov durhovol oxn LLOTOG 1oYVOLV:

AB=15 BA=x, AA—3x AT =20
a) No vroAloyicete Ta tpnpaw AB, AA, TA, BT.

B) No e&etdoete av 0 ABF givar opBoydvio. B r
Y10 dumhavod oynua 1o ABTA eival A 4
tpanéllo kot to teTpdyovo AAZH Hem

éxel epPadov 45 cm’. No ppeite ta Z 6cm <
TUNHATA X, Y. INE; Fj e r

No. vrohoyicete o epfadov Tov dumhavod oynua-
TOG. 10cm 10cm

20cm



